

[首页](#)[要闻](#)[时讯](#)[科教](#)[学事](#)[人物](#)[言论](#)[视频](#)[图片](#)[深读](#)您现在的位置: [工学网](#) >> [新闻NEW](#) >> [头条](#) >> [要闻](#) >> 正文

## 黑龙江省核学会核能供热论坛在校召开

作者: [陈京娴 李...](#)

摄影: 王一勇

文章来源: [核科学与技术学院](#)

点击数: 942

更新时间: 2019/5/5 8:13:53

[大](#) [中](#) [小](#)

29日上午，由中国核学会、黑龙江省科学技术协会、我校主办的黑龙江省核学会核能供热论坛在校举办。来自省人民政府部门、科研院所、相关核企业的专家、研究生共150多位学者围绕“核能供热发展”主题展开研讨。

中国核学会于鉴夫秘书长、省科学技术协会副主席刘福、中国工程院院士于俊崇、中国科学院院士王乃彦，校党委副书记夏桂华出席开幕式，省核学会理事长、我校核学院院长夏虹主持开幕式。

于俊崇、王乃彦、中国原子能科学研究院刘兴民、中国广核集团有限公司张洪波、国家电力投资集团有限公司陈耀东、我校阎昌琪教授等应邀作学术报告，结合黑龙江省核能供热发展需求及前景，为推动龙江核科技创新与新能源产业发展献计献策。

本届论坛是第21届中国科协年会召开前的一次学术活动，省核学会正努力打造成为龙江核领域决策支持、人才培养、科学研究、学术交流和国际合作交流的平台。大力宣传龙江核文化、核理念，凝聚龙江核领域的优势和能力，带动和促进地方经济及产业链的快速发展，促进和加强核领域的交流、合作和人才培养等方面做出更大贡献。

文章录入: UX\_liyangguang 责任编辑: 小飞

### 精彩回顾

- 【大家荐读之连载 (十三)
- 【大家荐读之连载 (十二)
- 【船院故事】哈船院的教:
- 【大家荐读之连载 (十一)
- 【大家荐读之连载 (十)】
- 【时事】习近平：用新时
- 【时文】中共中央印发《:
- 黑土有情 扶贫无憾
- 【时文】推进教育现代化
- 【时文】王启民同志先进:

### 新闻最新

- 从“心”阅读
- 校医院举行2018年度职工
- 校医院召开离退休老同志|
- 学校出台《教师党支部书|
- 女学霸教你怎样学数学
- 【思政园地】大学生党建
- 【学习笔记】解放思想要|
- 【城外花开】“一带一路”
- 我校老科协再获市表彰
- 学校出台2019年纪检监察



欢迎扫描二维码  
对网站建设提出意见建议

[【发表评论】](#) [【加入收藏】](#) [【告诉好友】](#) [【打印此文】](#) [【关闭窗口】](#)

分享到: